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AVERTISSEMENT :  
Lire et assimiler ce manuel avant d’assembler ou d’utiliser ce produit.  
Une utilisation incorrecte du produit pourrait causer de graves blessures et des dommages.  

 Conserver ce manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement.  
 
Note : Informations et photos non contractuelles susceptibles d'être modifiées sans préavis.  
          Le produit livré peut être différent par rapport aux photos.  
         Sous réserve de modifications techniques. 
 
 

WARNING:  
Carefully read this instruction manual before operating this appliance.  
Incorrect operation may cause injury and/or damages. 
Please keep this manual for future reference. 

 
Note: Non-contractual information and photos, which may be changed without prior notice.  
  Actual product may differ from illustrative photos.  
  Subject to technical changes and improvements. 
 
 

ATTENZIONE:  
Leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di utilizzare l'attrezzo.  
Il funzionamento non corretto può causare lesioni e/o danni. 

 Conservare il presente manuale per futuri consulti. 
 
Nota : Informazioni e foto non contrattuali suscettibili a essere modificate senza preavviso. 
           Il prodotto può essere differente in relazione alle foto. 
           Salvo riserva di modifiche tecniche. 
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FR - Traduction des instructions d’origine 
I. Nomenclature 
II. Caractéristiques techniques 

III. Consignes de sécurité  
IV. Mise en route  

V. Utilisation  
VI. Entretien et Entreposage 

 
I.  NOMENCLATURE Voir Fig. 1 
 
II.  CARACTERISTIQUES  
 
Description Souffleur Thermique 25,4 cm3 
Référence PRASBT26/1 
Modèle / Type GTV2603 
Moteur Type et Cylindrée 2-temps; refroidissement par air ; 25,4 cm3 
Puissance moteur max. 0.7kWà 7500 min-1 
Vitesse moteur max 7500 min-1 
Vitesse au ralenti 3000 ± 200min-1  
Essence Mélange 25:1 

Essence sans plomb : huile pour moteur 2-temps 
Capacité du réservoir essence 400 ml 
Bougie VICITA L7TC 

Vitesse d’air expulsé 53m/s 
Poids net (à sec) 5 kg  

 
 
III. AVERTISSEMENTS DE SECURITE  
 
AVERTISSEMENT - Lire tous les avertissements de sécurité et toutes les instructions.  
Ne pas suivre les avertissements et instructions peut donner lieu à un choc électrique, un incendie 
et/ou une blessure sérieuse. 
 
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter 
ultérieurement. 
Conserver ce manuel à portée de main pour toute référence ultérieure. 
Laisser le manuel avec le produit (par ex. lors de son utilisation, lors de son prêt, lors de la cession 
ou transfert de propriété du produit).  
 

 

ATTENTION: L’utilisation de ce produit est réservée à des utilisateurs avertis, 
ayant au préalable lu ce manuel d’instructions 
Seuls des personnes ayant reçu des instructions adéquates doivent utiliser ce produit. 

Cet appareil peut être utilisé par des enfants d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des 
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou des personnes dénuées d’expérience 
ou de connaissance, s’ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives 
à l’utilisation de l’appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été 
appréhendés.  
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.  
Le nettoyage et l’entretien par l’usager ne doivent pas être effectués par des enfants sans 
surveillance. 
Ne laissez jamais un enfant, ou toute personne n’ayant pas pris au préalable connaissance du 
manuel d’instructions, se servir de l’appareil. 
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3.1- Symboles (Explication des symboles présents sur l’outil, le cas échéant). 
 

 
Signale un risque de blessures graves et/ou dommages et/ou de détérioration du 
produit en cas de non-respect des consignes de sécurité.  

 

Apprenez à connaître la machine  
Lire le manuel d’instructions. 
Lire attentivement et assimiler le manuel et les informations portées sur les 
étiquettes signalétiques apposées sur le produit. 
Familiarisez-vous avec ses fonctionnalités et ses limites ainsi que les risques qui 
lui sont propres. 
Assurez-vous que tous les utilisateurs aient lu le manuel. 
L’utilisation de ce produit est réservée à des utilisateurs capables ayant au 
préalable lu ce manuel d’instructions ou suivi une formation. 
Ne jamais laisser une personne sans formation ou instructions utiliser ce produit. 
Conserver ce manuel à portée de main pour toute référence ultérieure. 

 

 

 

 

 

 

 

Porter des équipements de protection  
- Protéger votre visage et vos yeux 
La goulotte d’éjection projette des débris dans l’air. La projection de ces débris 
peut provoquer des blessures permanentes aux yeux, au visage et à la tête. 
Toujours porter une visière ou des lunettes de sécurité, ainsi qu’un casque, afin de 
protéger les yeux et/ou le visage contre les copeaux et éclats. 
Les lunettes de correction visuelle ne sont pas des lunettes de sécurité. 
- Porter des chaussures de sécurité afin de protéger les pieds contre une chute 
accidentelle de tronc 
- Porter des gants de protection afin de protéger les mains contre les copeaux et les 
éclats. 
Pendant l’utilisation, il est recommandé de porter des gants isolants et des 
chaussures à semelle anti-dérapantes. 
- Porter un masque anti-poussière. 
- Porter une protection auditive. 
- Porter une tenue de protection. 

 

Protéger la machine de la pluie. Ne pas exposer la machine à la pluie ou laisser 
la machine en extérieur sous la pluie.  
Ne pas utiliser le produit par mauvais temps : sous la pluie ou lors d’intempéries, 
de fort vent, lors de grand froid ou de grande chaleur, ou de brouillard ou toutes 
autres conditions susceptibles de réduire la visibilité. Travailler par mauvais temps 
est cause de fatigue et de risque accru d’accident: sol glissant, etc. 

 

 

Attention au risque d’incendie  
Ne pas fumer ou approcher de flamme nue pendant l’utilisation du produit ou 
lorsque vous remplissez le réservoir d’huile, d’essence. 
Ne jamais mettre en marche la machine à proximité de flammes ou d’étincelles. 
L’huile/l’essence est inflammable et peut exploser 

 
Attention ! Risque de brûlures. Surface chaude.  
Ne jamais toucher le corps du moteur ou l’échappement à mains nues quand le 
moteur est en marche ou immédiatement après l’arrêt du moteur. 

 

Utiliser le produit uniquement en plein air ou dans un local bien ventilé. Ne jamais 
mettre en marche ou laisser tourner le moteur dans un local fermé. Les gaz 
d’échappement sont dangereux car ils contiennent du monoxyde de carbone.  

 

 

Tenir toutes les parties de votre corps éloignées des pièces en mouvement, et de 
l’orifice de soufflage. 
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Tenir les personnes (spécialement les enfants) et animaux à distance de l’outil et 
de la zone de travail. Risque de projection de pierres ou autres débris.  
Pendant l’utilisation, maintenir toute personne et animal à au moins 3m de la zone 
de travail et de l’appareil. 
Ne jamais pointer le souffleur vers des personnes ou animaux. Ne pas diriger 
l’orifice de soufflage vers des personnes et des animaux 
Portez des équipements de protections appropriés.  

 
Appuyer 6 fois sur le ballon d’amorçage.  

 

Utiliser uniquement un mélange essence/huile dans des proportions de 25:1. 
N’utiliser pas d’autres mélanges, quelques soient leurs proportions. Avant tout 
remplissage de carburant, éteigner toujours le produit et laisser le refroidir. 

 

Niveau de puissance acoustique garanti.  

 
3.2 - Avertissements de sécurité  
 
- Familiarisez-vous avec le manuel d'utilisation avant de commencer à utiliser cet appareil. 
- Cet appareil peut provoquer des blessures graves. Lisez attentivement les instructions avant toute 
manipulation, préparation, maintenance, ou tout démarrage et arrêt de la machine. Familiarisez-
vous avec toutes les commandes et l'utilisation conforme de l'appareil. 
- Ne laissez jamais les enfants utiliser l'appareil.  
- Évitez toute utilisation en présence d'autrui, notamment des enfants. 
- Portez des vêtements adaptés ! Ne portez pas de vêtements trop larges ou de bijoux, qui pourraient 
être happés par des pièces mobiles. L'utilisation de gants robustes, de chaussures antidérapantes et 
de lunettes de protection est recommandée. 
- Faites particulièrement attention lors de la manipulation du carburant. Le carburant est 
inflammable et les vapeurs sont explosives. Les consignes suivantes sont à respecter :  

• N'utilisez qu'un conteneur homologué  
• Ne retirez jamais le bouchon de carburant ou n'ajoutez jamais de carburant si la source 

d'alimentation est en marche. Laissez le moteur et l'échappement refroidir avant le 
remplissage de carburant. 

• Ne fumez pas. 
• Ne remplissez pas le réservoir à l'intérieur. 
• Ne stockez jamais l'appareil ou un conteneur de carburant à l'intérieur, là où il existerait une 

flamme nue, comme par exemple à proximité d'un chauffe-eau. 
• Si du carburant est renversé, ne démarrez pas l'appareil mais déplacez-le loin du renversement 

avant de démarrer. 
• Replacez toujours le bouchon de carburant et serrez-le fermement après le remplissage. 
• Si vous vidangez le réservoir de carburant, faites-le à l'extérieur. 

- Si l'appareil se bloque ou qu'un objet étranger se coince, ou encore si l'appareil émet des bruits ou 
des vibrations inhabituelles, éteignez l'appareil et laissez-le s'arrêter. Débranchez le connecteur de la 
bougie d'allumage et procédez ensuite comme suit : 

• Inspectez l'appareil à la recherche d'un dommage, 
• Vérifiez les pièces mobiles et resserrez-les si nécessaire. 
• Les pièces endommagées doivent être réparées ou remplacées par des pièces aux 

caractéristiques équivalentes. 
- Portez une protection auditive !  

25:1 
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- Portez une protection oculaire ! 
- En cas d'urgence, éteignez immédiatement l'appareil en relâchant la gâchette d'accélérateur et en 
plaçant l'interrupteur de marche-arrêt sur sa position d'arrêt « STOP ». 
 
3.3 - Instructions de sécurité supplémentaires et consignes sur l'utilisation de ce produit 
 

 

AVERTISSEMENT ! Tenez toujours le souffleur avec votre main droite lors de son 
utilisation. Tenez le silencieux et toutes les surfaces chaudes du souffleur éloignés de votre 
corps. Dans le cas contraire, vous risqueriez de vous blesser ou de vous brûler gravement. 
Consultez les « instructions d'utilisation » plus avant dans ce manuel pour connaître la 
position adéquate du souffleur et d'autres informations complémentaires. 

 
- Avertissement ! N'utilisez pas l'appareil à proximité d'une fenêtre ouverte, etc. 
- Ne soufflez pas d'objets durs tels que des clous, des boulons ou des cailloux. 
- N'utilisez pas le souffleur à proximité de spectateurs ou d'animaux domestiques. 
- Faites particulièrement attention lors du nettoyage de débris dans un escalier ou dans d'autres 
endroits étroits. 
- Portez des lunettes de sécurité ou d'autres protections oculaires adaptées, des pantalons longs et 
des chaussures montantes. 
- Tenez toutes les parties de corps éloignées du dispositif de soufflage. Ne remédiez pas à un 
blocage ou une obstruction lorsque l'appareil est en marche. Veillez à ce que l'interrupteur soit en 
position d’arrêt avant de remédier à un bourrage. Un moment d'inattention pendant l'utilisation de 
l'appareil peut provoquer de graves blessures.  
- Transportez l'appareil en le tenant par la poignée et avec le moteur à l'arrêt. Le maintien correct de 
l'appareil réduira les risques de blessure. 
- N'utilisez jamais l'appareil en vous tenant sur des escaliers ou une échelle. 
- Si l'appareil commence à vibrer de manière anormale, vérifiez-le immédiatement. Des vibrations 
excessives peuvent provoquer des blessures.  
- Veillez toujours à ce que l'appareil soit entièrement assemblé avant utilisation. N'essayez jamais 
d'utiliser un appareil incomplet ou un appareil ayant subi des modifications non autorisées. 
- Vérifiez régulièrement l'état du souffleur et s'il est endommagé, réparez-le immédiatement.  
- Ne soumettez pas l'appareil à une surcharge. 
- Arrêtez le moteur et éteignez l'appareil si le dispositif de soufflage est bloqué. Débranchez le 
connecteur de la bougie d'allumage et remédiez au bourrage. Inspectez ensuite le dispositif de 
soufflage avant de réutiliser l'appareil. 
- Respectez les instructions de maintenance et de réparation de cet appareil. Ne modifiez en aucune 
façon l'appareil. Ne changez pas la vitesse de rotation prédéfinie, ni les paramètres du moteur ou la 
configuration de l'appareil. Les informations relatives à la maintenance et la réparation sont fournies 
dans ce manuel d'utilisation. 
- Ne touchez jamais l'appareil sans faire très attention. Vous pourriez vous brûler. Lorsque 
l’appareil est en marche ou juste après, les composants tels que le tuyau d'échappement, le moteur 
et d'autres surfaces sont extrêmement chauds ! Faites attention aux étiquettes sur l'appareil. 
- Veillez à ce que la prise d'air du moteur soit dégagée. Maintenez cette prise d'air à l’abri des 
poussières, particules, gaz ou fumées. 
- Veillez à ce que la circulation de l'air soit appropriée et correcte. L'appareil doit être facilement 
accessible de tous les côtés. 
- Avant tout remplissage de carburant, éteignez l'appareil et laissez-le refroidir. L'essence est 
facilement inflammable. Ne fumez jamais lorsque vous remplissez le réservoir de carburant de 
l'appareil. Ne remplissez jamais l'appareil s'il existe un feu nu à proximité ! 
- Utilisez toujours des accessoires pratiques tels qu'un entonnoir et un bec de remplissage. Ne 
renversez pas de carburant sur l'appareil ou sur son système d'échappement. Il existe un risque 
d'incendie. Néanmoins, si vous renversez du carburant, essuyez-le soigneusement de toutes les 
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pièces de l'appareil. Tout déversement présent doit s'être totalement évaporé avant de remettre en 
marche l'appareil ! 
- Les gaz d'échappement et les vapeurs de carburant sont nocifs. Les vapeurs de carburant peuvent 
s'enflammer. N'utilisez jamais l'appareil dans des environnements présentant des risques 
d'explosion.  
- Ne respirez jamais les vapeurs de carburant lorsque vous remplissez le réservoir de l'appareil. Ne 
remplissez jamais le réservoir dans des espaces confinés, tels que des sous-sols ou des hangars. Il 
existe un risque d'intoxication ou d'explosion ! 
- Évitez tout contact cutané avec le carburant. 
- Ne mangez pas et ne buvez pas pendant le remplissage de l'appareil. Si vous avalez de l'essence ou 
de l'huile, ou si de l'essence ou de l'huile pénètre dans vos yeux, contactez immédiatement un 
médecin. 
- Refermez immédiatement le réservoir de carburant après le remplissage. Veillez à ce qu'il soit 
correctement fermé. 
- N'utilisez jamais l'appareil sans un filtre à air. 
 
3.3.1 – Pendant l’utilisation 
Arrêtez le moteur avant:  
- de nettoyer ou de dégager un blocage,  
- de vérifier, d'effectuer des travaux de maintenance ou de travailler sur le produit,  
- de laisser le produit sans surveillance. 
Assurez-vous que le produit est correctement placé dans une position de travail désignée avant de 
démarrer le moteur. 
Lorsque vous utilisez le produit, assurez-vous toujours que votre  position est sûre et sécurisée. 
Ne pas utiliser le produit avec un dispositif de soufflage endommagé ou excessivement usé. 
Pour réduire les risques d’incendie, gardez le moteur exempt de débris, de feuilles et de lubrifiant 
excessif. 
Soyez toujours conscient de votre environnement et restez attentif aux éventuels dangers que vous 
ignorez peut-être à cause du bruit du produit. 
 
3.3.2 – Pendant le stockage 
Lorsque le produit est arrêté pour maintenance, inspection ou stockage, éteignez la source 
d'alimentation, débranchez le connecteur de la bougie d'allumage et assurez-vous que le produit est 
à l'arrêt complet. Laisser le produit refroidir avant de procéder à des inspections, des réglages, etc.  
Conservez le produit à un endroit où les vapeurs de carburant n'atteindront pas une flamme nue ou 
des étincelles. Laissez toujours le produit refroidir avant de le ranger. 
 
3.4 - Instructions de sécurité supplémentaires pour l’alimentation en carburant 
 
-  L'essence est hautement inflammable. Soyez prudent lors de son utilisation afin d'éviter tout 
risque de blessure.  
- Entreposez le carburant dans un endroit frais et ventilé, éloigné de tout équipement susceptible de 
produire des étincelles/flammes. 
- Entreposez le carburant dans des conteneurs spécialement conçus à cet effet.  
- Remplissez le réservoir toujours en extérieur et ne fumez pas pendant l'opération. 
- Ajoutez du carburant avant de démarrer le moteur. Ne retirez jamais le bouchon du réservoir de 
carburant et n'ajoutez jamais de carburant lorsque le moteur est en marche ou lorsqu'il est chaud.  
- Ne fumez pas lors de la manipulation du carburant. 
- Desserrez doucement le bouchon de carburant pour libérer la pression interne et pour empêcher le 
carburant de s'échapper par l'orifice. 
- Resserrez fermement le bouchon de carburant après le remplissage.  
- Essuyez le carburant renversé sur l'appareil. Déplacez-vous d'au moins 30 pieds du site de 
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remplissage avant de démarrer le moteur. 
- Ne tentez jamais d'enflammer le carburant renversé en aucune façon. 
- Pour réduire les risques d'incendie et de brûlure, manipulez le carburant avec précaution. 
L'essence est hautement inflammable. 
- Si du carburant s'est renversé, n'essayez pas de démarrer le moteur mais éloignez l'appareil de 
l'endroit et évitez de créer une source d'ignition jusqu'à ce que les vapeurs de carburant aient 
disparu. 
- Replacez soigneusement les bouchons du réservoir de carburant et du conteneur. 
- Videz le réservoir de carburant dans un conteneur homologué et empêchez les mouvements de 
l'appareil lors de son transport par véhicule. 
- Lors de la vidange du réservoir de carburant, utilisez un conteneur homologué dans un endroit 
bien ventilé. 
- Sélectionnez un sol nu, arrêtez le moteur et laissez-le refroidir avant remplissage. 
- Conservez ces instructions en lieu sûr. Consultez-les fréquemment et utilisez-les pour former 
d'autres personnes à l'utilisation de cet appareil. Si vous louez cet appareil à quelqu'un, fournissez-
lui également ces instructions. 
- Mélangez et entreposez le carburant dans un conteneur homologué à cet usage. Mélangez le 
carburant en extérieur, dans un endroit sans flamme ni étincelle. 
- Ce produit est bruyant et pour éviter tout dommage auditif, portez une protection auditive et 
maintenez les spectateurs à au moins 15 mètres de la zone de travail. L'utilisation d'une protection 
auditive réduit la capacité à entendre les avertissements (cris ou alarmes). L'opérateur doit faire 
particulièrement attention lorsqu’il travaille avec l'appareil.  
 
3.5 – Risques résiduels 
 
Même si vous utilisez cet appareil conformément aux dispositions préconisées, il existera toujours 
des risques résiduels. Les dangers suivants, liés à la structure et à la conception de cet appareil, 
peuvent se présenter : 
- Dommages pour la santé en raison des vibrations émises si l'appareil est utilisé trop longtemps, 
manipulé de façon incorrecte ou mal entretenu. 
- Blessures et dommages aux biens à cause d'accessoires cassés ou d'objets masqués soudainement 
brisés. 
- Blessures et dommages aux biens à cause d'objets projetés. 

 
AVERTISSEMENT: Cet appareil produit un champ électromagnétique pendant son 
fonctionnement ! Ce champ peut, sous certaines circonstances, interférer avec des 
implants médicaux passifs ou actifs ! Afin de réduire le risque de blessures graves voire 
mortelles, nous recommandons aux porteurs d'implants médicaux de consulter leur 
médecin et le fabricant de l'implant avant toute utilisation de cet appareil ! 

 
AVERTISSEMENT: Il a été rapporté que les vibrations des outils manuels peuvent 
contribuer à ce qui s'appelle le syndrome de Raynaud chez certaines personnes. Ces 
symptômes peuvent comprendre des picotements, des engourdissements et le 
blanchiment des doigts, qui apparaissent généralement après une exposition au froid. Des 
facteurs héréditaires, une exposition au froid et à l'humidité, l’alimentation, le tabac et les 
pratiques professionnelles contribuent au développement de ces symptômes. Il existe des 
mesures qui peuvent être prises par l'opérateur afin de réduire les effets des vibrations : 
a) Maintenez votre chaleur corporelle par temps froid. Lors de l'utilisation, portez des 
gants pour conserver vos mains et vos poignets au chaud. Il est rapporté qu'un temps 
froid est le principal facteur contribuant au syndrome de Raynaud.b) Après chaque 
session d'utilisation, faites de l'exercice pour augmenter la circulation sanguine.c) Faites 
régulièrement des pauses. Limitez la durée d'exposition quotidienne. 

Si vous rencontrez l'un de ces symptômes, arrêtez d'utiliser l'appareil et consultez un médecin à 
propos de ces symptômes. 
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IV. MISE EN ROUTE 
 
4.1- Déballage  

 
AVERTISSEMENT: Avant toute utilisation de l'appareil, familiarisez-vous avec ses 
fonctions et lisez entièrement le manuel d'instructions en faisant particulièrement attention 
aux consignes de sécurité. 

- Déballez toutes les pièces et posez-les sur une surface plate et stable. 
- Retirez tous les matériaux d'emballage et les accessoires d'expédition si nécessaire. 
- Veillez à ce que le contenu soit conforme et en bon état. Si des pièces sont manquantes ou 
endommagées, n'utilisez pas l'appareil et contactez votre revendeur. L'utilisation d'un appareil 
endommagé ou incomplet représente un risque pour les personnes et les biens. 
- Veillez à ce que tous les accessoires et outils soient disponibles pour l'assemblage et l'utilisation. 
Cela inclut également l'équipement de protection individuelle. 
- Débranchez le connecteur de la bougie d'allumage ; consultez le chapitre « Entretien et 
entreposage». 
 
4.2- Contenu 
-Groupe moteur 
-Tube de soufflage 
-Manuel d’instructions 
 
4.3- Assemblage  
Le souffleur nécessite un peu d’assemblage avant la première utilisation, notamment la tubulure. 
Placez l’appareil sur une surface propre, plane, dure et stable.  
Fixez la buse haute vitesse au tube supérieur du ventilateur en alignant les languettes surélevées 
sur le tube supérieur du ventilateur; glissez ensemble et serrez fermement en tournant. Utilisez 
ensuite la vis pour fixer. Vérifiez en dernier lieu que le tube est solidement et correctement fixé. 
Si vous souhaitez retirer le tube du ventilateur, retirez d'abord la vis, tournez les tubes pour les 
déverrouiller et retirez-les de la sortie du boîtier du ventilateur. 
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4.4- Carburant 
 
4.4.1 – Mélange de carburant 
Cet appareil est alimenté par un moteur à 2 temps et nécessite par conséquent un mélange d'essence 
et de lubrifiant pour moteur 2 temps. Mélangez au préalable l'essence et l'huile pour moteur 2 temps 
dans un conteneur propre et homologué à cet effet. Les proportions du mélange doivent être de 
25:1. 

 
AVERTISSEMENT: La plupart des mélanges de carburant resteront valables jusqu'à 30 
jours. NE MÉLANGEZ PAS une quantité supérieure à 30 jours d'utilisation. 

 
 
4.4.2 – Remplissage du réservoir de carburant 

 

AVERTISSEMENT: L'essence et ses vapeurs sont hautement inflammables et explosives. 
Pour éviter de blesser des personnes et d'endommager des biens, manipulez-la avec 
précaution. Tenez-vous éloigné des sources d'ignition et des flammes nues, faites vos 
manipulations en extérieur, ne fumez pas lorsque vous procédez au mélange de l'essence et 
du lubrifiant, et essuyez immédiatement tout débordement. 

 

AVERTISSEMENT: Éteignez toujours le moteur avant le remplissage. N'ajoutez jamais 
du carburant si l'appareil est en marche ou si le moteur est encore chaud. Déplacez-vous à 
moins 30 pieds du site de remplissage avant de démarrer le moteur. Ne fumez pas et restez 
éloigné des flammes nues et des étincelles. Une mauvaise manipulation du carburant peut 
entraîner des blessures graves. 

Placez l'appareil sur une surface stable et plate. Nous recommandons de placer une feuille ignifuge 
sous l'appareil. 
Mélangez l'essence et l'huile dans un conteneur homologué à cet effet.   
REMARQUE : Ne mélangez jamais directement dans le réservoir de l'appareil. 

 
 
Dévissez et retirez le bouchon du réservoir de carburant, puis ajoutez le mélange dans le réservoir. 
Utilisez un entonnoir adapté avec un filtre pour éviter l'introduction de débris dans le réservoir, 
ainsi que pour éviter les débordements.Ne le remplissez pas trop. Laissez environ 5 mm d'espace 
libre du côté le plus bas pour permettre au carburant de se dilater. 

 
REMARQUE : À la fin de la saison, il est conseillé de ne remplir le réservoir qu'avec le strict 
nécessaire, afin que tout le carburant soit utilisé avant l'entreposage de l'appareil. 
Essuyez tout le carburant renversé avec un chiffon doux et replacez le bouchon du réservoir de 

40ml 

25:1 
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carburant. 
REMARQUE : Éliminez toujours le carburant, les huiles usagées et les objets pollués 
conformément aux directives locales. 
 
4.5 – Moteur 
 
4.5.1 – Démarrage du moteur 

 
AVERTISSEMENT: Avant de démarrer l'appareil, veillez à ce que tous les verrous soient 
engagés et que les deux interrupteurs ON/OFF soient en position ON (I). 

 
4.5.1.1- Démarrer un moteur à froid 
Le souffleur doit être placé sur une surface plate et nue pour le démarrage. 
1. Placez l’interrupteur de la poignée en position « I ».  

 
2. Appuyez 5-6 fois sur le ballon d'amorçage. Le carburant doit être visible dans le ballon 
d'amorçage. Dans le cas contraire, continuez d'appuyer sur le ballon d'amorçage jusqu'à ce que le 
carburant apparaisse.  

 
 
3. Régler le starter sur la position "START" 
 

 
 
4. Tirez légèrement sur la poignée du lanceur à rappel jusqu'à ce que vous sentiez une résistance, 
puis tirez-la vivement 3-4 fois. Si nécessaire, répétez l'étape 4 deux ou trois fois jusqu'à ce que le 
moteur démarre. 
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5. Déplacez le levier de starter sur "OPEN". Vous pouvez maintenant utiliser la machine.

4.5.1.2- Démarrer un moteur à chaud 
1. Placez le levier de starter sur la position « OPEN».
2. Appuyez à fond sur la gâchette d'accélérateur et tirez la poignée de démarrage jusqu'à ce que le
moteur démarre.

4.5.2 – Arrêt du moteur 
Appuyez sur l'interrupteur en position d'arrêt (position «O») pour arrêter l'unité. 

V. UTILISATION

5.1- Usage destiné  
Ce souffleur à essence est équipé d'un moteur de 25,4 cm³. 
Cet appareil est conçu pour : 

- Souffler des feuilles afin de les empiler ou les déloger dans les endroits difficiles d'accès.
Cet appareil ne doit pas être utilisé dans les endroits contenant des poussières nocives pour la santé 
ou en tant que dispositif de soufflage de matières humides.L'appareil ne peut être utilisé que si le 
tube de soufflage est installé à sa place.Évitez les matières mouillées telles que les feuilles et les 
saletés, les brindilles, les branches, les aiguilles de pin, l'herbe, la terre, le sable, la paille, les 
déchets de taille, etc. N'utilisez pas l'appareil sur les pelouses mouillées, les zones herbeuses ou 
dans les champs.Pour des raisons de sécurité, il est indispensable de lire entièrement le manuel 
d'instructions avant la première utilisation et de respecter toutes les consignes mentionnées. 
Cet appareil est conçu exclusivement pour un usage privé, et non pour des applications 
commerciales. Il ne peut être utilisé à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été prévu. 

5.2- Utilisation du souffleur 

AVERTISSEMENT : N'utilisez jamais l'appareil sans que les tubes de soufflage ne soient 
installés et que le couvercle de l'entrée d'air ne soit solidement fermé. L'utilisation d'un 
appareil mal assemblé peut entraîner des blessures graves. 
AVERTISSEMENT: Ne placez pas le souffleur au-dessus ou à proximité de débris ou de 
graviers. Les débris peuvent obstruer l'orifice d'entrée de l'air, endommager l'appareil et 
blesser quelqu'un. 
AVERTISSEMENT: Tenez toujours le souffleur éloigné de votre corps, avec la poignée 
dans la main droite lors de son utilisation, en laissant un espace libre entre votre corps et 
l'appareil. Comme le côté du silencieux de l'appareil est très chaud lors de l'utilisation et 
qu'il présente un risque de brûlure ou de blessure grave, l'opérateur doit utiliser sa main 
droite pour tenir la poignée de l'appareil et maintenir le côté du silencieux éloigné du corps.  
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Pour éviter une dispersion des débris, soufflez autour des bords d'un tas de débris.Ne soufflez 
jamais directement au centre du tas. 
N'utilisez l'appareil qu'à des horaires raisonnables et évitez de déranger votre entourage à des heures 
indues. Respectez les horaires indiqués dans les ordonnances locales. 
Économisez l'eau en utilisant des souffleurs plutôt que des tuyaux pour les nombreuses applications 
de jardinage, notamment pour les zones telles que les gouttières, les tamis, les patios, les grilles, les 
porches et les jardins. 
Utilisez le souffleur à la vitesse d'accélération la plus basse possible pour effectuer le travail. 
Vérifiez votre équipement avant utilisation, notamment le silencieux, les prises d'air et les filtres à 
air. 
Utilisez des râteaux et des balais pour désagréger les débris avant le soufflage. 
Dans un environnement poussiéreux, humidifiez légèrement les surfaces si de l'eau est disponible. 
Faites attention aux enfants, aux animaux domestiques, aux fenêtres ouvertes, aux voitures 
fraîchement lavées, et soufflez les débris dans une direction opposée. 
Tenez le souffleur de façon à ce que le flux d'air soit dirigé près du sol. 
Après avoir utilisé le souffleur, NETTOYEZ-LE ! Éliminez les débris de façon correcte. 
 La buse haute vitesse est spécialement conçue pour souffler des feuilles mouillées et collantes. Elle 
permet de racler des débris ou des feuilles mouillées grâce à l'utilisation du souffleur. 
 
VI. ENTRETIEN ET ENTREPOSAGE 
 

 
AVERTISSEMENT: Avant toute intervention sur l’outil, veillez à ce que l’interrupteur 
soit en position « Arrêt », patientez le temps que toutes les pièces mobiles 
s'immobilisent, puis débranchez le fil de la bougie d'allumage et éloignez-le de la bougie 
d'allumage. Le non-respect de ces instructions peut entraîner des blessures graves ou 
endommager des biens. 

 
AVERTISSEMENT: En cas de réparation, n'utilisez que des pièces de rechange 
identiques. L'utilisation d'autres pièces peut entraîner un risque et provoquer des 
dommages. 

 
AVERTISSEMENT: Portez toujours une protection oculaire ainsi qu'une protection 
auditive.Le non-respect de cette consigne peut conduire à ce que des projectiles 
atteignent les yeux et provoquent des blessures graves. 

Rappel : veiller à conserver le produit en bon état de fonctionnement, pour cela effectuer un entretien régulier du 
produit et après chaque utilisation et avant entreposage. 
Tout manquement ou tout défaut de maintenance adéquate réduit la durée de vie du produit et augmente le risque de 
pannes et d’accidents. 
Afin de préserver le système de sécurité, pendant toute la durée de vie du produit, il est important d’effectuer un 
entretien et une maintenance adéquate, de NE PAS utiliser des pièces de rechange non-conformes, ou de procéder soi-
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même au démontage du produit ou de modifier les éléments de sécurité. 
6.1- Nettoyage 
 
6.1.1 – Nettoyage général 
Évitez l'utilisation de solvants lors du nettoyage des pièces en plastique. La plupart des plastiques 
sont susceptibles d'être endommagés par les différents types de solvants commerciaux. Utilisez des 
chiffons propres pour éliminer la saleté, la poussière, le lubrifiant, la graisse, etc. Un nettoyage 
régulier et approprié assurera non seulement une utilisation sûre, mais prolongera également la 
durée de vie de ce produit. 
Assurez-vous que le produit est éteint, refroidi et que le connecteur de la bougie est débranché. 
Nettoyez le produit avec un chiffon humide et du savon neutre. Utilisez une brosse pour les zones 
difficiles à atteindre. 
Nettoyez en particulier les orifices de ventilation et le dispositif de soufflage après chaque 
utilisation avec un chiffon et une brosse. 
Enlevez la poussière persistante à l'air comprimé (max. 3 bars). 
REMARQUE: N'utilisez pas de détergents ou de désinfectants chimiques, alcalins, abrasifs ou 
agressifs pour nettoyer ce produit, car ils pourraient être nocifs pour ses surfaces. 
Pour les réparations, faites réparer les dommages par un centre de service après-vente agréé. 

 
AVERTISSEMENT: Ne laissez à aucun moment du liquide de frein, de l'essence, des 
produits pétroliers, des lubrifiants pénétrants, etc., entrer en contact avec les pièces en 
plastique.Les produits chimiques peuvent endommager, affaiblir ou détruire le plastique, 
ce qui pourrait entraîner des blessures graves. 

 
6.1.2 – Nettoyage du filtre à air 
Inspectez le filtre à air régulièrement. Remplacez-le par un neuf si nécessaire. 
Retirez la vis et sortez le filtre.  

 
 

Mettre le filtre sur une surface stable pour enlever la poussière. Utilisez de l'air comprimé (max. 3 
bars) pour éliminer la poussière persistante. 
Appliquez une petite quantité d'huile de filtre à air sur le filtre pour en améliorer les performances. 
Nettoyez le surplus d'huile et placez le filtre dans le boîtier. 
Remettez le bouchon du filtre à air (9) en place et fixez-le avec la vis. 
REMARQUE: Le filtre doit être remplacé chaque année pour obtenir les meilleures performances. 
 
6.2- Entreposage  
Nettoyer la machine avant entreposage. 
Procéder aux opérations de maintenance/entretien avant entreposage. 
Pour tout entreposage prolongé, veillez à vidanger les réservoirs d’essence. 
Retirer la bougie. 
Il est recommandé de ranger l’outil dans un local sec, propre, ventilé, à l’abri du gel, de le placer 
hors de portée des enfants, soit en hauteur soit sous clef. 
Tenez-le éloigné des produits corrosifs tels que les produits chimiques de jardinage et les sels 
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d'épandage. 
6.3- Mise au rebut 
- En fin de vie, ne pas jeter le produit avec les ordures ménagères ou dans l’environnement. 
Apporter le produit à une déchetterie, ou renseignez-vous auprès de votre commune. 
- Effectuer la mise au rebut de l'appareil, des accessoires et de l'emballage conformément aux 
réglementations locales relatives à la protection de l'environnement. 
- Les carburants, les huiles, les mélanges d'essence et d'huile, ainsi que les objets pollués tels que les 
chiffons imbibés d'essence, n'appartiennent pas aux déchets ménagers. Éliminez tous les articles 
pollués conformément aux directives locales et déposez-les dans un centre de recyclage. 
 
6.4- Information sur la garantie 
Nos conditions de garantie sont disponibles auprès de notre STAV et sur notre site internet. 
Pour toute demande de réparation sous garantie, merci de vous adresser auprès de votre revendeur 
ou contacter notre STAV qui vous indiquera la marche à suivre. 
Pour toute demande de pièces et/ou accessoires, il est possible de demander à notre STAV la vue 
éclatée du produit en indiquant notre référence et le numéro de série ou numéro de lot figurant sur 
la plaque signalétique. 
Coordonnées du STAV : Service Technique et Après-Vente ;  
Ribimex, 56 Route de Paris, F-77340 Pontault-Combault ; 
Tél : 08 92 35 05 77 (0,34€/min ; en France) ; email : sav@ribimex.fr 
Site internet : www.ribimex.com 
 

mailto:sav@ribimex.fr
http://www.ribimex.com/
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EN – Original instructions 
I. Parts List 
II. Characteristics 

III. Safety instructions 
IV. Getting Started 

V. Operation 
VI. Maintenance and Storage 

 
I. PARTS LIST   See Fig. 1 
 
II. CHARACTERISTICS  
 
Description Gasoline blower 
Reference PRASBT26/1 
Model GTV2603 
Engine type & displacement 2-cycle; air - cooled ; 25,4 cm3 
Power (max.) 0.7kWat 7500 min-1 
Engine Speed (max.) 7500 min-1 
Engine Idle Speed 3000 ± 200min-1  
Fuel Mixture 25 Gasoline:1 two – cycle engine oil 
Fuel tank capacity 400 ml 
Spark Plug VICITA L7TC 
Air velocity 53m/s 
Dry weight (no chain & no guide bar) 5 kg 
 
 
III. SAFETY INSTRUCTIONS 
 

WARNING Read all safety warnings and all instructions.  
Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious 
injury. 
 
Save all warnings and instructions for future reference. 
 
Keep this manual handy so that you may refer to it later whenever any questions arise.  
Always be sure to include this manual when selling, lending, or otherwise transferring the 
ownership of this product. 
 

 
WARNING! This product should only be used by experienced users, who have 
thoroughly read this instruction manual. 

Only persons who have received adequate instructions should use the product. 
This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced 
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been 
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved. 
Children shall not play with the appliance. 
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 
Never allow children or persons unfamiliar with these instructions to use the product 
 
 
 
3.1 - Symbols (Explanation of symbols appearing on the tool, if applicable). 
 

 
Caution! Risk of injury and/or damage and/or deterioration of product in case on 
non-compliance to safety requirements. 
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Read the instructions manual 
Read and understand the manual and labels affixed on to the machine.  
Learn its application and limitations as well as the specific potential hazards 
peculiar to it. 
Make sure all users read the instructions. 
Operators need to receive necessary training and instruction before operating the 
product.  
Never permit a person without training or proper instruction to operate this 
machine. 
Keep this manual handy for future reference 

 

 

 

 

 

 

 

Wear Personal Protection Equipment 
- Wear eye / face protection. 
The discharge chute projects debris into the air. The projection of this debris can 
cause permanent injury to the eyes, face and head. Always wear a visor or safety 
glasses, as well as helmet, to protect the eyes and / or face from chips and debris. 
Note: correction glasses and sunglasses are not safety glasses. 
- Wear head protection (safety helmet) 
- Wear protective shoes with non-slippery sole. 
- Wear protective gloves. 
- Wear dust mask. 
- Wear ear protection.  
- Wear protective clothing. 

 

Protect the machine from rain. Do not expose the machine to rain or leave the 
machine outside under the rain. 
Do not use the product in bad weather, in the rain or during inclement weather, 
strong winds, during cold or hot weather, or fog or other conditions that reduce 
visibility. Working in bad weather leads to increase fatigue and risk of accidents, 
etc. 

 

 

CAUTION! Fire hazard.  
Do not smoke or approach an open flame while using the machine or when 
filling the tank with oil or gasoline. 
Never start the machine near flames or sparks. 
Oil / gasoline is flammable and may explode. 

 

Warning ! Burn hazard. Hot surface. 
Never touch engine body or muffler with bare hands when engine is running or 
immediately after shutting it down. 

 

Only use the product outdoors or in a well-ventilated area. Never start or run the 
engine in an enclosed area. The exhaust gases are dangerous because they 
contain carbon monoxide. 
 

 

 

Keep all parts of your body away from moving parts, the blower opening. 
Rotating cutting knife. Keep hands and feet away from the openings while tool is 
running. 
Keep hands and feet out of the openings while tool is blowing. 

 

 

Keep persons (esp. children) and animals away from product and working area. 
Projection hazard (e.g. stones or other objects…). Keep bystanders at a safe 
distance (at least 3m) away from the tool while in operation.  
Never direct the blown air opening toward persons or animals. 
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Wear appropriate protective equipment. 

 
Press the primer 6 times. 

 

Only use petrol/oil mixture with a ratio of 25:1. Do not use any other mixture 
ratio. Always switch the product off and let it cool down, before refuelling it. 

 

Guaranteed sound power level. 

 
3.2 – Safety instructions 
 
- Become familiar with the owner’s manual before attempting to operate the product. 
- This product can cause serious injuries. Read the instructions carefully for the correct handling, 
preparation, maintenance, starting and stopping of the product. Become familiar with all controls 
and the proper use of the product. 
- Never allow children to use the product. 
- Avoid operating while people, especially children, are nearby. 
- Dress properly! Do not wear loose clothing or jewellery, which can be caught in moving parts. 
Use of sturdy gloves, non-skid footwear and safety glasses is recommended. 
- Use extra care when handling fuels. They are flammable and the vapours are explosive. The 
following points should be observed: 

• Use only an approved container. 
• Never remove the fuel cap or add fuel with the power source running. Allow engine and 

exhaust components to cool down before refuelling. 
• Do not smoke. 
• Never refuel indoors. 
• Never store the product or fuel container inside where there is an open flame, such as near a 

water heater. 
• If fuel is spilled, do not attempt to start the power source, but move the product away from the 

spillage before starting. 
• Always replace and securely tighten the fuel cap after refuelling. 
• If the fuel tank is drained, this should be done outdoors. 

- If the product sucks or strikes any foreign object or the product starts making any unusual noise or 
vibration, switch the product off and allow it to stop. Disconnect the spark plug connector from the 
spark plug and take the following steps:  

• inspect for damage, 
• check for, and tighten, any loose parts, 
• have any damaged parts replaced or repaired with parts having equivalent specifications. 

- Wear hearing protection! 
- Wear eye protection! 
- In an emergency switch the product off by immediately releasing the throttle trigger and setting 
the ignition switch to its off position “STOP”. 
 
 
3.3 – Specific safety rules and warnings when using the product 
 

 WARNING! Always hold the blower in your right hand during blower operation. Keep the 

25:1 
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silencer and all hot surfaces of the blower  away from your body. Failure to do so could 
result in burns or other serious personal injury. Refer to the “Operation instructions” later in 
this manual for proper position during blower operation and additional information. 

 
- Warning! Do not operate the product near open windows, etc. 
- Do not blow hard objects such as nails, bolts, or rocks. 
- Do not operate the blower near bystanders or pets. 
- Use extra care when cleaning debris from stairs or other tight areas. 
- Wear safety goggles or other suitable eye protection, long pants, and shoes.  
- Keep all parts of the body away from the blowing device. Do not remove blockage or clogging 
when the product is switched on. Make sure the switch is off when clearing jammed material. A 
moment of inattention while operating the product may result in serious personal injury. 
- Carry the product by the handle with the engine stopped. Proper handling of the product will 
reduce possible personal injury. 
- Never use the product standing on steps or a ladder.  
- If the product starts to vibrate abnormally, check immediately. Excessive vibration can cause 
injury. - Always ensure the product is completely assembled before using. Never attempt to use an 
incomplete product or one fitted with an unauthorised modification. 
- Check blowing device regularly for damage, and if damaged repair immediately. 
- Do not overload the product. 
- Stop the engine and switch the product off when the blowing device is blocked. Unplug the spark 
plug connector and remove the blockage. Inspect the blowing device for damage before using the 
product again. 
- Follow the maintenance and repair instructions for this product. Never carry out any modifications 
of the product. Never change the preset rotary speed or the engine and product settings. Information 
about maintenance and repair is provided in this user manual. 
- Never touch the product heedlessly. You can burn yourself. While the product is in operation or 
shortly thereafter, its parts such as the exhaust pipe, engine, and other surfaces are extremely hot! 
Pay attention to the markings on the product. 
- Make sure that the air intake of the combustion engine is clear. Keep the air intake free of dust, 
dirt particles, gases and fumes. 
- Make sure that air circulation is adequate and good. The product must be easily accessible from all 
sides. 
- Always switch the product off and let it cool down, before refuelling it. Petrol is easily flammable. 
Never smoke when you are refuelling the product. Do not refuel the product, if there is an open fire 
in the vicinity!  
- Always use suitable aids such as funnels and filler necks. Do not spill any fuel on the product or 
its exhaust system. There is a risk of ignition. However, if fuel should be spilled, then you must 
remove it carefully from all parts of the product. Any residue which may be present must have 
completely volatilised, before the product is put into operation! 
- Exhaust gases and fuel fumes are noxious. Fuel fumes can ignite. Never use the product in 
environments where there is a risk of explosion. 
- Never breathe in any fuel fumes, when you are refuelling the product. Never fill the tank in 
enclosed spaces, such as basements or sheds. There is a risk of poisoning and explosion!  
- Avoid skin contact with petrol. 
- Do not eat or drink, while you are refuelling the product. If you have swallowed petrol or oil, or if 
petrol or oil has got into your eyes, then seek the advice of a doctor immediately.  
- Close the tank lid immediately after filling the tank. Make sure that it is properly closed. 
- Never use the product without an air filter. 
 
 
3.3.1 – During the operation 
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Stop the engine before: 
- cleaning or when clearing a blockage, 
- checking, carrying out maintenance or working on the product, 
- leaving the product unattended. 
Ensure that the product is correctly located in a designated working position before starting the 
engine. 
While operating the product, always ensure that the operating position is safe and secure. 
Do not operate the product with a damaged or excessively worn blowing device. 
To reduce fire hazards, keep the engine and silencer free of debris, leaves and excessive lubricant. 
Always be aware of your surroundings and stay alert for possible hazards of which you may not be 
aware due to the noise of the product. 
 
3.3.2 – During the storage 
When the product is stopped for servicing, inspection or storage, shut off the power source, 
disconnect the spark plug connector from the spark plug and make sure the product has come to a 
complete stop. Allow the product to cool before making any inspections, adjustments, etc. 
Store the product where the fuel vapour will not reach an open flame or spark. Always allow the 
product to cool down before storing. 
 
3.4 – Specific safety rules for fueling         
- Fuel is highly flammable. Take precautions when using to reduce the chance of serious personal 
injury. 
- Store fuel in a cool, well-ventilated area, safely away from spark and/or flame-producing 
equipment. 
- Store fuel in containers specifically designed for this purpose. 
- Only refuel outdoors and do not smoke while refueling. 
- Add fuel before starting the engine. Never remove the cap of the fuel tank or add fuel while the 
engine is running or when the engine is hot. 
- Do not smoke while handling fuel. 
- Loosen fuel cap slowly to release pressure and to keep fuel from escaping around the cap. 
- Tighten the fuel cap securely after refueling. 
- Wipe spilled fuel from the unit. Move 30 feet away from refueling site before starting engine. 
- Never attempt to burn off spilled fuel under any circumstances. 
- To reduce the risk of fire and burn injury, handle fuel with care. It is highly flammable. 
- If fuel is spilled, do not attempt to start the engine but move the machine away from the area of 
spillage and avoid creating any source of ignition until fuel vapors have dissipated. 
- Replace all fuel tank and container caps securely. 
- Empty fuel tank into a container approved for gasoline and restrain the unit from moving before 
transporting in a vehicle. 
- When draining the fuel tank, use an approved fuel storage container in a well-ventilated area. 
- Select bare ground, stop engine, and allow to cool before refueling. 
- Save these instructions. Refer to them frequently and use them to instruct others who may use this 
tool. If you loan someone this tool, loan them these instructions also. 
- Mix and store fuel in a container approved for petrol. Mix fuel outdoors where there are no sparks 
or flames. 
- This product is noisy, to prevent long term hearing damage, wear hearing protection and keep 
other persons 15m away from the working area. Using hearing protection reduces the ability to hear 
warnings (shouts or alarms). The operator must pay high attention when working with the unit. 
 
 
 
3.5 – Residuals risks 
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Even if you are operating this product in accordance with the provisions, residual risks will always 
still remain. The following dangers can arise in connection with the structure and design of this 
product: 
-Health defects resulting from vibration emission if the product is being used over longer period of 
time or not adequately managed and properly maintained. 
-Injuries and damage to property to due to broken accessories or hidden objects that are suddenly 
dashed. 
-Injuries and damage to property to due to thrown and fallen objects. 

 

WARNING: This product produces an electromagnetic field during operation! This field 
may under some circumstances interfere with active or passive medical implants! To reduce 
the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult 
their physician and the medical implant manufacturer before operating this product! 

 

WARNING: It has been reported that vibrations from hand-held tools may contribute to a 
condition called Raynaud’s Syndrome in a certain individuals. Symptoms may include 
tingling, numbness and blanching of the fingers, usually apparent upon exposure to cold. 
Hereditary factors, exposure to cold and dampness, diet, smoking and work practices are all 
thought to contribute to the development of these symptoms. There are measures that can 
be taken by the operator to possibly reduce the effects of vibration:a) Keep your body warm 
in cold weather. When operating the unit wear gloves to keep the hands and wrists warm. It 
is reported that cold weather is a major factor contributing to Raynaud’s Syndrome.b) After 
each period of operation, exercise to increase blood circulation.c) Take frequent work 
breaks. Limit the amount of exposure per day. 

If you experience any of the symptoms of this condition, immediately discontinue use and see your 
doctor about these symptoms. 
 
IV. GETTING STARTED 
 
4.1- Unpacking 

 
WARNING: Before using the product, familiarise yourself with the operating features read 
the entire instruction manual paying particular attention to the safety rules and operating. 

 
- Unpack all parts and lay them on a flat, stable surface. 
- Remove all packing materials and shipping devices if applicable. 
- Make sure the delivery contents are complete and free of any damage. If you find that parts are 
missing or show damage do not use the product but contact your dealer. Using an incomplete or 
damaged product represents a hazard to people and property. 
- Ensure that you have all the accessories and tools needed for assembly and operation. This also 
includes proper personal protective equipment. 
- Disconnect the spark plug connector from the spark plug, see chapter “Maintenance and storage”. 
 
4.2- Content 
-Power unit 
-Blower tube 
-Instruction manual 
 
 
 
 
 
 
 
4.3- Assembly  
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The blower requires some assembly prior to first time use, including fitting the blower tubes. 
Put the machine on a clean, flat, solid and stable surface.  
Attach high velocity nozzle to upper blower tube by aligning raised tabs on upper blower tube; 
slide together and tighten securely by twisting. Then use the screw to fix. Last check that the 
tube is securely and correctly fixed. 
If you want to remove the blower tube, remove the screw first, rotate the tubes to unlock them 
and remove from the blower housing outlet.   
 

 
 
4.4 – Fuel 
 
4.4.1 – Fuel mixture 
This product is powered by a 2-cycle engine and requires pre-mixing gasoline and 2-cycle lubricant. 
Pre-mix unleaded gasoline and 2-cycle engine lubricant in a clean container approved for gasoline. 
The mixture should be at a 25:1 ratio. 

 
WARNING: Most fuel mixture will stay fresh up to 30 days. DO NOT mix quantities 
larger than usable in a 30 day period. 

 
 
4.4.2 – Filling the fuel tank 

 

WARNING: Gasoline and its vapors are highly flammable and explosive. To prevent 
serious personal injury and property damage, handle it with care. Keep away from ignition 
sources and open flames, handle outdoors only, do not smoke while mixing gasoline and 
lubricant together; and wipe up spills immediately. 

 

WARNING: Always shut off engine before fueling. Never add fuel to a machine with a 
running or hot engine. Move at least 30 ft. from refueling site before starting engine. Do not 
smoke and stay away from open flames and sparks. Unsafe handling of fuel could result in 
serious personal injury. 

 
Place the product on a stable, level surface. We recommend laying an inflammable sheet under the 
product. 
Mix petrol and oil in a suitable fuel mixing bottle.  
NOTE: Never mix directly in the tank of the product. 
 

40ml 
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Unscrew and remove the fuel tank cap, then add the fuel mixture into the tank  
Use a proper funnel with a filter to prevent debris entering the tank and to avoid splitting and 
overfilling the tank. Do not overfill. Leave approximately 5 mm of space to the lower edge to allow 
the fuel to expand.  

 
NOTE: Towards the end of the season, it is advisable to put only as much fuel in the tank as you 
need for each cut, so that it is completely used up before you store the product. 
Wipe up spilled fuel with a soft cloth and refit the fuel tank cap. 
NOTE: Always dispose of fuel, used oil and objects contaminated with them in accordance with 
local regulations. 
 
4.5 – Engine 
 
4.5.1 – Starting the engine 

 
WARNING: Before starting the unit, make sure all interlock switches are engaged and 
both ON/OFF switches are in the ON(I) position. 

 
4.5.1.1- Starting a cold engine 
Blower should be on a flat, bare surface for starting. 
1. Set the switches on handle  to “I” position. 

 

 
 

2. Press the primer bulb 5-6 times. Fuel should be visible in the primer bulb. If it is not, continue to 
press the primer until you see fuel in the bulb.  

25:1 



Page 24 / 41 
 

 
 

 
 
 
 
3. Set the choke lever to the “CLOSE” position. 

 

 
 

4. Pull the recoil starter handle lightly until you feel resistance then pull it briskly 3-4 times. If 
necessary, repeat Step 4 two or three times until the engine starts. 
 
5. Move the choke lever to “ OPEN”. Now can use the machine 
 

 
 
4.5.1.2- Starting a warm engine 
1. Set the choke lever to “OPEN” position. 
2. Pull the starter handle until the engine starts. 
 
4.5.2 – Stopping the engine 
Depress the switch to the stop position (“O” Position) to stop the unit. 

 
 
 



Page 25 / 41 

V. OPERATION

5.1- Intended use 
This petrol leaf blower is designated with an engine displacement of 25,4 cm³. 
The product is intended for: 
- Blowing to pile up dry leaf material.
The product must not be employed in areas where there is health endangering dusts or as a wet 
blowing device.The product may only be used with the blowing  pipe completely installed. Avoid 
wet materials such as leaves and dirt, twigs, branches, pine needles, grass, earth, sand, mulch, 
cuttings, etc. Do not use on wet lawns, grass areas or fields. For safety reasons it is essential to read 
the entire instruction manual before first operation and to observe all the instructions therein.
This product is intended for private use only, not for any commercial applications. It may not be 
used for any purposes other than those described.

5.2- Operating the blower 

WARNING: Never run the unit without the blower tubes installed or the air inlet cover 
securely closed. Use of an improperly assembled unit could result in serious personal 
injury. 
WARNING: Do not place blower on top of or near loose debris or gravel. Debris may be 
sucked into blower intake vent resulting in possible damage to the unit and could result in 
serious personal injury. 
WARNING: Always hold the blower away from your body with the handle in your right 
hand when operating, keeping clearance between your body and the product. As the muffler 
side of the blower is very hot when using and could result in burns or other serious personal 
injury, therefore the operator should use the right hand handling the unit and let the muffler 
side away from your body.  

To keep from scattering debris, blow around the outer edges of a debris pile. Never blow directly 
into the center of a pile. 
Operate power equipment at reasonable hours only - not when people might be disturbed. Comply 
with the times listed in local ordinances. 
Conserve water by using power blowers instead of hoses for many lawn and garden applications, 
including areas such as gutters, screens, patios, grills, porches, and gardens. 
Operate blower at the lowest possible throttle speed to do the job. 
Check your equipment before operation, especially the muffler, air intakes, and air filters. 
Use rakes and brooms to loosen debris before blowing. 
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In dusty conditions, slightly dampen surfaces when water is available. 
Watch out for children, pets, open windows, or freshly washed cars, and blow debris safely away. 
Hold blower in order the air stream can work close to the ground. 
After using blowers or other equipment, CLEAN UP! Dispose of debris properly. 
The high velocity nozzle is specifically designed for wet sticky leaves. It allows you to scrape wet 
leaves or debris while operating the blower. 
 
VI. MAINTENANCE AND STORAGE 
 

 
WARNING: Before any intervention on product, ensure that switch is set on the “OFF” 
position, wait for all moving parts to stop, and disconnect spark plug wire and move it 
away from spark plug. Failure to follow these instructions can result in serious personal 
injury or property damage. 

 
WARNING: When servicing, use only identical replacement parts. Use of any other 
parts may create a hazard or cause product damage. 

 
WARNING: Always wear eye protection along with hearing protection. Failure to do so 
could result in objects being thrown into your eyes and other possible serious injuries. 

Reminder: Make sure to maintain the machine in good working condition, carry out regular maintenance of the 
machine after each use and before storage .Any breach or default of adequate maintenance reduces the life of the 
machine and increases the risk of breakdowns and accidents. 
To preserve the security system throughout the life of the machine, it is important to perform maintenance and proper 
cleaning, DO NOT use non-compliant replacement parts and do NOT dismantle yourself the machine or change the 
security features. 
6.1- Cleaning 
 
6.1.1 – General cleaning 
Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastics are susceptible to damage from 
various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use clean cloths to remove 
dirt, dust, lubricant, grease, etc. Regular and proper cleaning will not only ensure safe use but also 
prolongs the life span of this product. 
Make sure the product is switched off, cooled down and the spark plug connector is disconnected. 
Clean the product with a damp cloth and pH-neutral soap. Use a brush for areas that are hard to 
reach. 
In particular clean the ventilation openings and the blowing device after every use with a cloth and 
brush. 
Remove stubborn dust with compressed air (max. 3 bar). 
NOTE: Do not use chemical, alkaline, abrasive or other aggressive detergents or disinfectants 
to clean this product as they might be harmful to its surfaces. 
For repairs, have the blower serviced an Authorized Service Center. 

 
WARNING: Do not at any time let brake fluids, gasoline, petroleum-based products, 
penetrating lubricants, etc., come in contact with plastic parts. Chemicals can damage, 
weaken ordestroy plastic which may result in serious personal injury. 

 
6.1.2 – Cleaning the air filter 
Inspect the air filter regularly. Replace it with a new one if necessary. 
Open the air filter case by loosening the fixing.  
Remove the screw, cover and take the filter out.  
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Tap the filter on a stable surface to remove dust. Use compressed air (max. 3 bar) to remove 
stubborn dust. 
Apply a small amount of air filter oil on the filter to increase the performance of the filter. Wring 
out surplus oil and put the filter into the case. 
Put the air filter cap (9) back in place and fix it with the screw. 
NOTE: The filter should be replaced annually for best performance. 
 
6.2- Storage 
Clean the machine before storage. 
Perform maintenance operations before storage. 
For prolonged periods of storage, drain the gasoline from the tank, and lubricate the moving parts. 
Product must be stored in a dry and ventilated clean location, protective from frost and excessive 
heat.  
Keep away from corrosive agents such as garden chemicals and de-icing salts. 
Always lock up product and keep out of reach of children. 
 
6.3- Disposal 
- Do not dispose with household garbage. Do not throw into the environment. 
Dispose of the product in a waste drop-off centre; or seek advice from your local municipality. 
- Proceed with disposal of the tool, accessories and packaging according to local regulations 
regarding the protection of the environment. 
- Petrol, oil, used oil, mixtures of oil and petrol and objects contaminated with oil, e.g. cleaning 
cloths; do not belong with household waste. Dispose of oil-contaminated items in accordance with 
the local guidelines and hand them in at recycling centres. 
 
6.4- Information about the guarantee 
Our warranty conditions are available from our STAV department [*] and on our website. 
Should you have any repair requests under the warranty, please contact your retailer or our STAV 
[*] who will inform you on the procedure. 
Should you have any parts and/or accessories request, you can contact our STAV [*] to ask for the 
product exploded view by indicating our reference and the serial number or batch number 
appearing on the nameplate. 
[*] STAV = Technical and After-Sales Service department 
STAV contact details: Ribimex, 56 Route de Paris, F-77340 Pontault-Combault. 
Tel : 08 92 35 05 77 (0,34€/min ; only in France) ; email : sav@ribimex.fr 
Internet Website: www.ribimex.com 
 

mailto:sav@ribimex.fr
http://www.ribimex.com/
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IT - Traduzione delle istruzioni originali 
I. Elenco componenti
II. Caratteristiche

III. Istruzioni di sicurezza
IV. Per iniziare

V. Funzionamento
VI. Pulizia e Conservazione

I. ELENCO COMPONENTI Ved. Fig.1

II. CARATTERISTICHE

Descrizione Soffiatore a scoppio 25,4cm3 
Articolo PRASBT26/1 

Modello GTV2603 

Motore tipo e cilindrata 2-tempi; raffreddato ad aria ; 25,4 cm3
Potenza (mass.) 0.7kWa 7500 min-1 
Velocità (mass.) 7500 min-1 
Velocità al minimo 3000 ± 200min-1 
Carburante Miscela 25 Gasolio:1 olio a due tempi 
Capacità del serbatoio (carburante) 400 ml 
Candela VICITA L7TC 
Velocità aria pulsata 53m/s 

Peso netto (unità motore) 5 kg 

III. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenza: Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le istruzioni operative.
In caso di mancato rispetto delle avvertenze di pericolo e delle istruzioni operative si potrà creare 
il pericolo di scosse elettriche, incendi e/o incidenti gravi. 

Conservare tutte le avvertenze di pericolo e le istruzioni operative per ogni esigenza futura. 
Tenere questo manuale a portata di mano in modo da poter far  riferimento in un secondo momento 
in caso di dubbi. Assicurasi  di includere questo manuale in caso di vendita, prestito, o in ogni altro 
caso di trasferimento  di proprietà di questo prodotto. 

ATTENZIONE: Questo prodotto può essere utilizzato esclusivamente da persone 
addestrate che hanno letto attentamente questo manuale di istruzioni. 

Solo le persone che hanno ricevuto adeguate istruzioni devono utilizzare il prodotto. 
Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età compresa dagli 8 anni e sopra e 
persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o la mancanza di esperienza e 
conoscenza, se siano controllati o hanno ricevuto istruzioni sull'uso dell'apparecchio in modo 
sicuro e di comprendere i rischi coinvolti. 
I bambini non devono giocare con l'apparecchio. 
Pulizia e manutenzione non devono essere eseguite dai bambini senza supervisione 
Non permettere ai bambini o persone sconosciuto con le istruzioni ad utilizzare il prodotto 

3.1 - Simboli (Spiegazione dei simboli usati sull’elettroutensile, ove applicabile) 

Attenzione! Rischio di infortuni nonché di danni e/o deterioramento 
dell'apparecchio per mancato rispetto delle norme di sicurezza. 
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Leggi il manuale di istruzioni. 
Leggere e comprendere il manuale e le informazioni sulle etichette del 
prodotto. 
Familiarizzare con le sue caratteristiche e limitazioni, nonché i rischi che sono 
unici ad esso. 
Assicurarsi che tutti gli utenti abbiano letto il manuale. 
L'uso di questo prodotto è limitato agli utenti capaci che hanno letto questo 
manuale di istruzioni prima o hanno subito una formazione. 
Non permettere mai a nessuno senza formazione o istruzioni di utilizzare 
questo prodotto. 
Tenere questo manuale a portata di mano per riferimenti futuri. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Indossare equipaggiamento protettivo 
- Proteggi il tuo viso e i tuoi occhi 
Lo scivolo di espulsione proietta i detriti nell'aria. La proiezione di questi 
detriti può causare lesioni permanenti agli occhi, al viso e alla testa. 
Indossare sempre una visiera o occhiali di sicurezza e un casco per proteggere 
gli occhi e / o il viso da trucioli e schegge. 
Gli occhiali per la correzione visiva non sono occhiali di sicurezza. 
- Indossare scarpe di sicurezza per proteggere i piedi dalla caduta accidentale 
del bagagliaio 
- Indossare guanti protettivi per proteggere le mani da trucioli e schegge. 
Durante l'uso, si consiglia di indossare guanti e scarpe isolanti con suola 
antiscivolo. 
- Indossare una maschera antipolvere. 
- Indossare protezioni acustiche. 
- Indossare indumenti protettivi. 
 

 

Proteggere la macchina dalla pioggia. Non esporre la macchina alla pioggia 
o lasciare la macchina fuori sotto la pioggia. 
Non usare il prodotto in caso di maltempo, sotto la pioggia o in caso di forti 
venti durante il tempo freddo o caldo, o di nebbia o di altre condizioni che 
riducono la visibilità. 
Lavorare in caso di maltempo è cause di fatica e aumento del rischio di 
incidenti: sdrucciolevole, ecc. 

 

 

Attenzione al rischio di incendio 
Non fumare o avvicinarsi a una fiamma libera mentre si utilizza il prodotto o 
quando si riempie il serbatoio con olio o benzina. 
Non avviare mai la macchina vicino a fiamme o scintille. 
Olio / benzina sono infiammabili e possono esplodere. 
 

 
Attenzione! Rischio di ustioni Superficie calda 
Non toccare mai il motore o lo scarico con le mani nude mentre il motore è in 
funzione o immediatamente dopo aver arrestato il motore. 
 

 

Utilizzare il prodotto solo all'aperto o in un'area ben ventilata. Non avviare o 
lasciare mai il motore in funzione in un'area chiusa. I fumi di scarico sono 
pericolosi perché contengono monossido di carbonio. 

 

 

Tenere tutte le parti del vostro corpo lontani dalle parti in movimento, e 
dall'orifizio di soffiaggio. 
Lama di taglio in rotazione. Tenere mani e piedi lontani dalle aperture, mentre 
lo strumento è in esecuzione. 
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Tenere mani e piedi fuori delle aperture, mentre lo strumento stà soffiando. 

 

 

Tenere persone (esp bambini) e animali lontani dal prodotto e dall'area di 
lavoro.  
Rischio essere colpiti (es. pietre ed altri oggetti). Durante il funzionamento 
impedire che altre persone oppure animali possano trovarsi in un raggio di 3m 
intorno alla zona operativa. Entro la zona operativa, l’utente è responsabile 
per la sicurezza nei confronti di terzi e animali. 
Usare indumenti di sicurezza adeguati. 

 
Premere il palloncino di adescamento per 6 volte. 
 

 

Utilizzare solo miscela benzina / olio in proporzioni di 25:1. Non usare altre 
miscele, indipendentemente dalle loro proporzioni. Prima di effettuare il 
rifornimento, spegnere sempre il prodotto e lasciarlo raffreddare. 
 

 

Livello di potenza sonora garantito. 
 

 
3.2 - Avvertenze generali 

 
- Familiarizzare con il manuale utente prima di iniziare a utilizzare questa unità. 
- Questo dispositivo può causare gravi lesioni. Leggere attentamente le istruzioni prima di 
maneggiare, preparare, mantenere o avviare e fermare la macchina. Familiarizzare con tutti i 
controlli e l'uso corretto del dispositivo. 
- Non lasciare mai che i bambini usino l'apparecchio. 
- Evitare qualsiasi uso in presenza di altri, in particolare i bambini. 
- Indossare indumenti appropriati! Non indossare abiti larghi o gioielli che potrebbero rimanere 
impigliati nelle parti mobili. Si consiglia l'uso di guanti robusti, scarpe antiscivolo e occhiali 
protettivi. 
- Prestare particolare attenzione quando si maneggia il carburante. Il carburante è infiammabile e i 
vapori sono esplosivi. Le seguenti istruzioni devono essere rispettate: 

• Utilizzare solo un contenitore approvato 
• Non rimuovere mai il tappo del carburante o aggiungere carburante se la fonte di 
alimentazione è in funzione. Lasciare raffreddare il motore e lo scarico prima di effettuare il 
rifornimento. 
• Non fumare. 
• Non riempire il serbatoio al chiuso. 
• Non riporre mai l'apparecchio o il contenitore del carburante in ambienti chiusi in presenza di 
fiamme libere, ad esempio vicino a scaldabagno. 
• Se viene versato del carburante, non avviare l'unità ma spostarla dal ribaltamento prima di 
iniziare. 
• Sostituire sempre il tappo del carburante e serrare saldamente dopo il rabbocco. 
• Se si svuota il serbatoio del carburante, portarlo fuori. 

- Se la fotocamera si blocca o si blocca un oggetto estraneo o se si sentono rumori o vibrazioni 
insoliti dalla fotocamera, spegnere la fotocamera e lasciarla ferma. Scollegare il connettore dalla 
candela e procedere come segue: 

• Ispezionare il dispositivo per danni, 
• Controllare le parti mobili e riavvitarle se necessario. 
• Le parti danneggiate devono essere riparate o sostituite con parti con caratteristiche 
equivalenti. 

- Indossare protezioni acustiche! 

25:1 
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- Indossare occhiali protettivi! 
- In caso di emergenza, spegnere immediatamente l'apparecchio rilasciando il grilletto 
dell'acceleratore e posizionando l'interruttore on / off in posizione STOP. 
 

3.3 - Avvertenze specifiche e avvertenze per l’uso sicuro dell’elettroutensile 
 

 

AVVERTENZA ! Tieni sempre il soffiatore con la mano destra quando lo usi. Tenere il 
silenziatore e tutte le superfici calde dell'elettroutensile lontano dal corpo. Altrimenti, 
potresti ferirti o scottarti. Fare riferimento alle "Istruzioni per l'uso" più avanti in questo 
manuale per la corretta posizione della ventola e altre informazioni aggiuntive. 

 
- Attenzione! Non utilizzare il dispositivo vicino a finestre aperte, ecc. 
- Non soffiare oggetti duri come chiodi, bulloni o ciottoli. 
- Non utilizzare il ventilatore vicino a spettatori o animali domestici. 
- Prestare particolare attenzione quando si puliscono i detriti su scale o in altre aree ristrette. 
- Indossare occhiali di sicurezza o altra protezione per gli occhi adatta, pantaloni lunghi e scarpe 
alte. 
- Tenere tutte le parti del corpo lontane dal dispositivo di soffiaggio. Non rimediare a un blocco o 
un'ostruzione mentre l'unità è in funzione. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione OFF prima 
di eliminare un inceppamento. Un momento di disattenzione durante l'utilizzo del dispositivo può 
causare gravi lesioni. 
- Trasportare l'apparecchio tenendolo per la maniglia e con il motore fermo. La corretta 
manutenzione del dispositivo ridurrà il rischio di lesioni. 
- Non utilizzare mai l'apparecchio stando in piedi su scale. 
- Se l'unità inizia a vibrare in modo anomalo, spegnerla immediatamente. Vibrazioni eccessive 
possono causare lesioni. 
- Assicurarsi sempre che l'unità sia completamente assemblata prima dell'uso. Non tentare mai di 
utilizzare un'apparecchiatura o un'apparecchiatura incompleta che è stata manomessa. 
- Controllare regolarmente le condizioni del soffiatore e, se è danneggiato, ripararlo 
immediatamente. 
- Non sottoporre l'unità a sovraccarico. 
- Arrestare il motore e spegnere l'apparecchio se il soffiatore è bloccato. Scollegare il connettore 
della candela e correggere l'inceppamento. Ispezionare il dispositivo prima di riutilizzarlo. 
- Seguire le istruzioni di manutenzione e riparazione per questa unità. Non modificare il dispositivo 
in alcun modo. Non modificare la velocità di rotazione preimpostata, i parametri del motore o la 
configurazione del dispositivo. Le informazioni di manutenzione e riparazione sono fornite in 
questo manuale utente. 
- Non toccare mai l'apparecchio senza prestare attenzione. Potresti bruciarti. Quando l'unità è in 
funzione o subito dopo, componenti come il tubo di scarico, il motore e altre superfici sono 
estremamente caldi! Presta attenzione alle etichette sul dispositivo. 
- Assicurarsi che la presa d'aria del motore sia pulita. Tenere questa presa d'aria lontana da polvere, 
particelle, gas o fumi. 
- Assicurarsi che la circolazione dell'aria sia appropriata e corretta. Il dispositivo deve essere 
facilmente accessibile da tutti i lati. 
- Prima di effettuare il rifornimento, spegnere l'apparecchio e lasciarlo raffreddare. La benzina è 
facilmente infiammabile. Non fumare mai durante il riempimento del serbatoio del carburante con 
l'apparecchio. Non riempire mai l'apparecchio se c'è un fuoco nudo nelle vicinanze! 
- Utilizzare sempre accessori pratici come un imbuto e un beccuccio di riempimento. Non versare 
carburante sull'unità o sul suo sistema di scarico. C'è il rischio di incendio. Tuttavia, se si versa 
carburante, pulirlo accuratamente da tutte le parti dell'unità. Eventuali versamenti presenti devono 
essere completamente evaporati prima di riavviare l'unità! 
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- Lo scarico e i vapori del carburante sono dannosi. I vapori di carburante possono incendiarsi. Non 
utilizzare mai il dispositivo in ambienti potenzialmente esplosivi. 
- Non respirare mai i vapori del carburante durante il riempimento del serbatoio. Non riempire mai 
il serbatoio in spazi ristretti, come scantinati o capannoni. C'è il rischio di intossicazione o 
esplosione! 
- Evitare il contatto della pelle con il carburante. 
- Non mangiare o bere durante il riempimento dell'apparecchio. Se ingerisci benzina o olio o se 
questi entrano negli occhi, contatta immediatamente un medico. 
- Chiudere immediatamente il serbatoio del carburante dopo il riempimento. Assicurati che sia 
chiuso correttamente. 
- Non utilizzare mai l'apparecchio senza un filtro dell'aria 
 
3.3.1 – Durante l’uso 
Arresta il motore prima: 
- pulire o eliminare un blocco, 
- controllare, eseguire interventi di manutenzione o lavoro sul prodotto, 
- lasciare il prodotto incustodito. 
Assicurarsi che il prodotto sia posizionato correttamente in una posizione di lavoro designata prima 
di avviare il motore. 
Quando si utilizza il prodotto, assicurarsi sempre che la propria posizione sia sicura e protetta. 
Non utilizzare il prodotto con un dispositivo di soffiatore danneggiato o eccessivamente consumato. 
Per ridurre il rischio di incendio, mantenere il motore privo di detriti, foglie e lubrificante eccessivo. 
Sii sempre consapevole di ciò che ti circonda e di essere consapevole dei potenziali pericoli che 
potresti non essere a conoscenza a causa del suono del prodotto. 
 
3.3.2 – Durante la conservazione  
Quando il prodotto viene spento per manutenzione, ispezione o conservazione, spegnere la fonte di 
alimentazione, scollegare il connettore della candela e assicurarsi che il prodotto sia completamente 
fermo. Lasciare raffreddare il prodotto prima di effettuare ispezioni, regolazioni, ecc. 
Conservare il prodotto in un luogo in cui i vapori del carburante non raggiungano fiamme libere o 
scintille. Lasciare sempre raffreddare il prodotto prima di riporlo. 
 
3.4 - Avvertenze specifiche per rifornimento di carburante 
- La benzina è altamente infiammabile. Fare attenzione quando lo si usa per evitare qualsiasi rischio 
di lesioni. 
- Conservare il combustibile in un'area fresca e ventilata, lontano da qualsiasi apparecchiatura che 
possa produrre scintille / fiamme. 
- Conservare il carburante in contenitori appositamente progettati. 
- Riempire il serbatoio sempre all'aperto e non fumare durante l'operazione. 
- Aggiungi carburante prima di avviare il motore. Non rimuovere mai il tappo del serbatoio del 
carburante e non aggiungere mai carburante quando il motore è in funzione o quando è caldo. 
- Non fumare quando si maneggia il carburante. 
- Allentare lentamente il tappo del carburante per rilasciare la pressione interna e per evitare che il 
carburante fuoriesca dalla porta. 
- Stringere saldamente il tappo del carburante dopo il riempimento. 
- Pulire il carburante versato sull'unità. Spostarsi ad almeno 30 piedi dal sito di riempimento prima 
di avviare il motore. 
- Non tentare mai di accendere il carburante fuoriuscito in alcun modo. 
- Per ridurre il rischio di incendio e ustioni, maneggiare con cura il carburante. La benzina è 
altamente infiammabile. 
- Se il carburante è fuoriuscito, non tentare di avviare il motore ma spostare l'unità lontano dall'area 
ed evitare di creare una fonte di accensione fino a quando i vapori del carburante non sono spariti. 
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- Sostituire con cura il serbatoio del carburante e i tappi del contenitore. 
- Svuotare il serbatoio del carburante in un contenitore approvato e impedire il movimento dell'unità 
durante il trasporto con il veicolo. 
- Durante lo svuotamento del serbatoio del carburante, utilizzare un contenitore certificato in 
un'area ben ventilata. 
- Seleziona un terreno scoperto, ferma il motore e lascialo raffreddare prima di riempirlo. 
- Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro. Controllarle frequentemente e usarle per 
addestrare gli altri ad usare questa unità. Se affidi questa unità a qualcuno, fornisci anche queste 
istruzioni. 
- Mescolare e conservare il carburante in un contenitore approvato per questo scopo. Mescola il 
carburante all'aperto, in un luogo senza fiamme o scintille. 
- Questo prodotto è rumoroso e per prevenire danni all'udito, indossare protezioni per l'udito e 
tenere gli spettatori ad almeno 15 metri di distanza dall'area di lavoro. L'uso della protezione 
dell'udito riduce la capacità di ascoltare gli avvertimenti (grida o allarmi). L'operatore deve prestare 
particolare attenzione quando lavora con il dispositivo. 
 
3.5 – Rischi residui 
 
Anche se si utilizza questo dispositivo in conformità con le disposizioni raccomandate, ci saranno 
sempre dei rischi residui. I seguenti rischi, relativi alla struttura e al design di questa unità, possono 
verificarsi: 
- Danni alla salute causati da vibrazioni causate da un uso prolungato del dispositivo, da 
manutenzioni improprie o da manutenzione insufficiente. 
- Lesioni e danni alle cose a causa di accessori rotti o oggetti nascosti improvvisamente rotti. 
- Lesioni e danni alle cose a causa di oggetti proiettati. 

 
AVVERTENZA: Questo dispositivo produce un campo elettromagnetico durante il suo 
funzionamento! Questo campo può, in determinate circostanze, interferire con impianti 
medici passivi o attivi! Per ridurre il rischio di lesioni gravi o morte, raccomandiamo ai 
titolari di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore dell'impianto 
prima di utilizzare questo dispositivo! 

 
AVVERTENZA: È stato riportato che le vibrazioni degli strumenti manuali possono 
contribuire a quella che viene chiamata sindrome di Raynaud in alcune persone. Questi 
sintomi possono includere formicolio, intorpidimento e sbiancamento delle dita, che di 
solito si verificano dopo l'esposizione al freddo. Fattori ereditari, esposizione al freddo e 
all'umidità, dieta, tabacco e pratiche professionali contribuiscono allo sviluppo di questi 
sintomi. Ci sono dei passaggi che possono essere presi dall'operatore per ridurre gli 
effetti delle vibrazioni: a) Mantenere il calore del corpo quando fa freddo. Durante 
l'utilizzo, indossare i guanti per tenere calde le mani e i polsi. È stato riferito che il 
freddo è il fattore principale che contribuisce alla sindrome di Raynaud. B) Dopo ogni 
sessione di utilizzo, esercizio per aumentare la circolazione sanguigna. C) Fare pause 
regolari. Limita il tempo di esposizione giornaliero. 

Se si verifica uno di questi sintomi, interrompere l'uso del dispositivo e consultare un medico in 
merito a questi sintomi. 
 
IV. PER INIZIARE 
 
4.1- Apertura della confezione 
 

 

AVVERTENZA: Prima di utilizzare il prodotto, familiarizzare con le funzioni operative 
leggere l'intero manuale di istruzioni prestando particolare attenzione alle norme di 
sicurezza e al funzionamento. 

- Disimballare tutte le parti e posizionarle su una superficie piana e stabile. 
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- Rimuovere tutti i materiali di imballaggio e gli accessori di spedizione, se necessario. 
- Assicurarsi che il contenuto sia in ordine e in buone condizioni. Se alcune parti sono mancanti o 
danneggiate, non utilizzare l'unità e contattare il rivenditore. L'uso di un dispositivo danneggiato o 
incompleto rappresenta un rischio per le persone e la proprietà. 
- Assicurarsi che tutti gli accessori e gli strumenti siano disponibili per il montaggio e l'uso. Questo 
include anche equipaggiamento di protezione personale. 
- Scollegare il connettore della candela; vedere il capitolo "Pulizia e conservazione". 
 
4.2 – Contenuto 
-Gruppo motore 
-Tubo di soffiaggio 
-Manuale di istruzione 
 
4.3- Assemblaggio  
Il soffiatore richiede un piccolo assemblaggio prima del primo utilizzo, incluso il tubo. 
Collocare l'unità su una superficie pulita, piatta, solida e stabile. 
Collegare l'ugello ad alta velocità al tubo del ventilatore superiore allineando le linguette sollevate 
sul tubo del ventilatore superiore; far scorrere insieme e serrare saldamente ruotando. Quindi 
utilizzare la vite per fissare. Ultimo controllo che il tubo sia fissato in modo sicuro e corretto. 
Se si desidera rimuovere il tubo del soffiatore, rimuovere prima la vite, ruotare i tubi per sbloccarli 
e rimuoverli dall'uscita dell'alloggiamento del ventilatore. 
 
 

 
 

 
 
4- Carburante 
 
4.4.1 – Miscela di carburante 
Questa unità è alimentata da un motore a 2 tempi e pertanto richiede una miscela di benzina e 
lubrificante per il motore a 2 tempi. In precedenza, mescolare benzina e olio per motori a 2 tempi in 
un contenitore pulito e approvato. Le proporzioni della miscela devono essere 25: 1. 

 
AVVERTENZA: la maggior parte delle miscele di carburante rimarrà valida fino a 30 
giorni. NON MESCOLARE più di 30 giorni di utilizzo 

 

 
 
 

40ml 
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4.4.2 – Riempire il serbatoio del carburante 

 

AVVERTENZA: La benzina e i suoi vapori sono altamente infiammabili ed esplosivi. Per 
evitare di ferire persone e danneggiare la proprietà, maneggiarla con cura. Tenere lontano 
da fiamme e scintille, maneggiare all'aperto, non fumare quando si mescolano benzina e 
lubrificante e asciugare immediatamente eventuali versamenti. 

 

AVVERTENZA: Spegnere sempre il motore prima di ricaricarlo. Non aggiungere mai 
carburante se l'unità è in funzione o il motore è ancora caldo. Spostarsi entro 30 piedi dal 
sito di riempimento prima di avviare il motore. Non fumare e stare lontano da fiamme 
libere e scintille. Una manipolazione impropria del carburante può provocare gravi lesioni. 

Collocare l'unità su una superficie piana e stabile. Si consiglia di posizionare un foglio ignifugo 
sotto il dispositivo. 
Mescolare benzina e olio in un contenitore approvato per questo scopo. 
NOTA: non mescolare mai direttamente nel serbatoio dell'unità. 

 
 
Svitare e togliere il tappo del serbatoio del carburante, quindi aggiungere la miscela al serbatoio. 
Utilizzare un imbuto adatto con un filtro per impedire l'introduzione di detriti nel serbatoio e per 
evitare il trabocco. Lasciare circa 5 mm di spazio libero sul lato più basso per consentire al 
carburante di espandersi. 

 
NOTA: Al termine della stagione, è consigliabile riempire il serbatoio solo con le necessità 
essenziali, in modo che tutto il combustibile venga utilizzato prima di riporre l'unità. 
Pulire il carburante versato con un panno morbido e sostituire il tappo del serbatoio del carburante. 
NOTA: smaltire sempre il carburante, l'olio usato e gli oggetti inquinati in conformità con le 
normative locali. 
 
4.5 – Motore 
 
4.5.1 – Avvio del motore 

 
AVVERTENZA: Prima di avviare l'unità, assicurarsi che tutti i blocchi siano inseriti e 
che entrambi gli interruttori ON / OFF siano in posizione ON (I). 

 
4.5.1.1- Avvia un motore freddo 
Il ventilatore dovrebbe essere posizionato su una superficie piatta e nuda per l'avviamento. 
1. Posizionare l’interruttori della maniglia nella posizione "I". 

25:1 
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2. Premere 5-6 volte sul dispositivo d’adescamento. Il carburante deve essere visibile nel 
dispositivo d’adescamento. In caso contrario, continuare a premere il dispositivo d’ adescamento 
fino a quando appare il carburante. 
 
 

 
 
 

3. Posizionare la leva dell'aria nella posizione "CLOSE". 
 
 

 
 
4. Tirare leggermente la maniglia di avviamento fino a quando non si avverte resistenza, quindi 
tirarla rapidamente 3-4 volte. Se necessario, ripetere il passaggio 4 due o tre volte fino 
all'avviamento del motore. 
 
 
 
 
 
 



Page 37 / 41 

5. Spostare la leva dello starter su "OPEN". Ora puoi usare la macchina.

4.5.1.2- Avvia un motore caldo 
1. Spostare la leva dello starter sulla posizione "OPEN".
2. Premere a fondo il grilletto dell'acceleratore e tirare la manopola di avviamento finché il motore
non si avvia.

4.5.2 – Arresto del motore 
Premere l'interruttore in posizione di arresto (posizione “O”) per arrestare l'unità.

V. FUNZIONAMENTO

5.1- Uso destinato 
Questo soffiatore è equipaggiato con un motore 25,4 cm³. 
Questo dispositivo è progettato per: 
- Soffiare le foglie per impilarle o sloggiarle in aree difficili da raggiungere.
Questo dispositivo non deve essere utilizzato in aree in cui la polvere è dannosa per la salute umana
o come dispositivo di soffiaggio per materiali umidi. Il dispositivo può essere utilizzato solo se il
ventilatore è installato al suo posto. Evitare materiali bagnati come foglie e sporco, ramoscelli, rami,
aghi di pino, erba, terra, sabbia, paglia, rifiuti, ecc. Non utilizzare su prati umidi, aree erbose o in
campi.. Per ragioni di sicurezza, è essenziale leggere l'intero manuale di istruzioni prima del primo
utilizzo e seguire tutte le istruzioni.
Questo dispositivo è progettato esclusivamente per uso privato, non per applicazioni commerciali.
Non può essere utilizzato per scopi diversi da quelli per cui è stato previsto.

5.2- Utilizzo 

AVVERTENZA: non utilizzare mai l'apparecchio senza i tubi del ventilatore installati e il 
coperchio di ingresso dell'aria chiuso saldamente. L'uso di un dispositivo montato male può 
provocare gravi lesioni. 
AVVERTENZA: non posizionare il ventilatore sopra o vicino a detriti o ghiaia. I detriti 
possono ostruire l'ingresso dell'aria, danneggiare l'unità e ferire qualcuno. 
AVVERTENZA: tenere sempre il ventilatore lontano dal corpo, con la maniglia nella 
mano destra durante l'uso, lasciando uno spazio libero tra il corpo e l'apparecchio Poiché il 
lato del silenziatore è molto caldo durante l'uso e vi è il rischio di ustioni o lesioni gravi, 
l'operatore deve usare la mano destra per tenere la maniglia dell'unità e mantenere lato del 
silenziatore lontano dal corpo. 
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Per evitare la dispersione di detriti, soffiare intorno ai bordi di un cumulo di detriti. Non soffiare 
mai direttamente nel centro del mucchio. 
Utilizzare il dispositivo solo in tempi ragionevoli ed evitare di disturbare chi ti circonda in ore 
indebite. Rispetta i tempi indicati nelle ordinanze locali. 
Risparmia acqua utilizzando i ventilatori anziché i tubi flessibili per molte applicazioni di 
giardinaggio, incluse aree come grondaie, paraventi, patii, griglie, portici e giardini. 
Utilizzare il ventilatore con la più bassa velocità di accelerazione possibile per completare il lavoro. 
Controllare l'attrezzatura prima dell'uso, incluso il silenziatore, prese d'aria e filtri dell'aria. 
Usa i rastrelli e le scope per disintegrare i detriti prima di soffiare. 
In un ambiente polveroso, inumidire leggermente le superfici se l'acqua è disponibile. 
Fare attenzione a bambini, animali domestici, finestre aperte, auto appena lavate e soffiare detriti 
nella direzione opposta. 
Tenere il ventilatore in modo che il flusso d'aria sia diretto vicino al pavimento. 
Dopo aver usato il ventilatore, PULIZIA! Elimina i detriti correttamente. 
 L'ugello ad alta velocità è appositamente progettato per soffiare foglie bagnate e appiccicose. Può 
raschiare detriti o foglie bagnate usando il ventilatore. 
 
 
VI. PULIZIA E CONSERVAZIONE 
 

 
AVVERTENZA: Prima di ogni intervento, accertarsi che l’interruttore sia in posizione “OFF”, 
attendere che tutte le parti mobili si fermino, quindi scollegare il cavo della candela e 
allontanarlo dalla candela. La mancata osservanza di queste istruzioni può causare lesioni gravi 
o danni alla proprietà. 

 
AVVERTENZA: durante la riparazione, utilizzare solo parti di ricambio identiche. L'uso di 
altre parti può comportare rischi e danni. 

 
AVVERTENZA: indossare sempre occhiali protettivi e protezioni per l'udito, in caso contrario 
i detriti potrebbero raggiungere gli occhi e provocare gravi lesioni. 

 
Ricordate: Assicurarsi di mantenere lo prodotto in buone condizioni di lavoro, effettuare la manutenzione periodica del 
prodotto dopo ogni uso e prima di riporla. 
Ogni mancanza o inadempienza di manutenzione adeguata riduce la vita del prodotto e aumenta il rischio di guasti e 
incidenti. 
Per preservare il sistema di sicurezza per tutta la vita del prodotto, è importante eseguire la manutenzione e la pulizia 
adeguata, NON utilizzare pezzi di ricambio non conformi e non smontare da soli lo prodotto o modificare le 
caratteristiche di sicurezza. 
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6.1- Pulizia 
 
6.1.1 – Pulizia generale 
Evitare l'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. La maggior parte delle materie 
plastiche sono suscettibili di danni da diversi tipi di solventi commerciali. Utilizzare panni puliti per 
rimuovere sporco, polvere, lubrificante, grasso, ecc. Una pulizia regolare e corretta non solo 
garantirà un uso sicuro, ma prolungherà anche la durata di questo prodotto. 
Assicurarsi che il prodotto sia spento, raffreddato e che il connettore della candela sia scollegato. 
Pulire il prodotto con un panno umido e sapone neutro. Usa un pennello per le aree difficili da 
raggiungere. 
In particolare, pulire i fori di ventilazione e il dispositivo di scarico dopo ogni utilizzo con un panno 
e una spazzola. 
Rimuovere la polvere persistente con aria compressa (max 3 bar). 
NOTA: non utilizzare detergenti o disinfettanti chimici, alcalini, abrasivi o aggressivi per 
pulire questo prodotto poiché potrebbero essere dannosi per le sue superfici. 
Per le riparazioni, fare riparare il danno da un centro di assistenza autorizzato. 
 

 
AVVERTENZA: non permettere a liquido dei freni, benzina, prodotti petroliferi, 
lubrificanti penetranti, ecc. Di entrare in contatto con parti in plastica in qualsiasi 
momento. Le sostanze chimiche possono danneggiare, indebolire o distruggere la 
plastica. che potrebbe causare gravi lesioni. 

 
6.1.2 – Pulizia del filtro dell'aria 
Ispezionare regolarmente il filtro dell'aria. Sostituirlo con uno nuovo se necessario. 
Aprire l'alloggiamento del filtro dell'aria allentando la vite di fissaggio. 
Rimuovere la vite ed estrarre il filtro. 
 

 
 

Metti il filtro su una superficie stabile per rimuovere la polvere. Utilizzare aria compressa (max 3 
bar) per rimuovere la polvere persistente. 
Applicare una piccola quantità di olio per filtro dell'aria al filtro per migliorare le prestazioni. Pulire 
l'olio in eccesso e posizionare il filtro nell'alloggiamento. 
Sostituire il tappo del filtro dell'aria (9) e fissarlo con la vite. 
NOTA: il filtro deve essere sostituito ogni anno per ottenere prestazioni ottimali. 
 
6.2- Conservazione 
Pulire la macchina prima di riporla. 
Eseguire le operazioni di manutenzione / assistenza prima della conservazione. 
Per lo stoccaggio prolungato, assicurarsi di scaricare i serbatoi del carburante. 
Rimuovi la candela. 
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Si raccomanda di riporre l'utensile in un luogo asciutto, pulito, ventilato, non soggetto a gelo, fuori 
dalla portata dei bambini, in altezza o sotto chiave. 
Tenere lontano da prodotti corrosivi come prodotti chimici per il giardinaggio e sali da spargere. 
 
 
6.3- Smaltimento  
- In fine di vita, non gettare con i rifiuti domestici o nell'ambiente. Portare il prodotto ad un centro 
per il trattamento dei rifiuti,o informatevi al vostro comune. 
- Effettuare lo smaltimento del  prodotto, degli accessori e dell'imballaggio conformemente alle 
regolamentazioni locali relative alla protezione dell'ambiente naturale. 
- Combustibili, oli, miscele di petrolio e petrolio, nonché oggetti inquinati come stracci imbevuti di 
benzina, non appartengono ai rifiuti domestici. Smaltire tutti gli elementi inquinati in conformità 
con le linee guida locali e rilasciarli in un centro di riciclaggio. 
 
6.4- Informazioni sulla garantia 
Le nostre condizioni di garanzia sono disponibili dal nostro STAV [*] e sul nostro sito web. 
Per qualsiasi richiesta di riparazione in garanzia, contattare il rivenditore o contattare il nostro 
STAV [*] che vi dirà come procedere. 
Per qualsiasi richiesta di parti e / o accessori, è possibile chiedere al nostro STAV [*] la vista 
esplosa del prodotto indicando il nostro riferimento e il numero di serie o il numero di lotto sulla 
targhetta. 
[*] STAV = Servizio Tecnico e Assistenza Post-Vendita 
Contatto STAV : Ribimex, 56 Route de Paris, F-77340 Pontault-Combault. 
Tel : 08 92 35 05 77 (0,34€/min ; solo in Francia) ; email : sav@ribimex.fr 
Internet : www.ribimex.com    
 
 

mailto:sav@ribimex.fr
http://www.ribimex.com/
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Figures / Figures / Figure   
Photos et illustrations non contractuelles. Non-contractual photos and illustrations.. Foto e illustrazioni senza valore contrattuale. 
 
FIG.1  

 
  
  

               
Pos. FR EN IT 
1a Interrupteur Marche/Arrêt 

pour la fonction Souffleur 
Ignition switch 1 (ON/OFF 
switch for Blow mode) 

Interruttore per la funzione 
Soffiatore 

2 Gâchette d’accélérateur Throttle trigger Leva acceleratore 

3 Poignée du lanceur Starter handle Corda di avviamento 

4  Poignée Handle Impugnatura posteriore 
5  Bouchon du réservoir 

d’essence Fuel tank cap Tappo del serbatoio del 
carburante 

6 Réservoir d’essence Fuel tank  Serbatoio del carburante 

7 Amorce Primer bulb Dispositivo d’adescamento 

8 Starter Choke lever Leva del starter 

9 Bouchon du filtre à air Air filter cap Coperchio del filtro d’aria 

10 Plaque de base Bedplate Piastra di base 
11 Bougie Spark plug Candela 

12 Tube de soufflage Blower tube Tubo di soffiaggio 
 




